



MEGHÍVÓ

a „LYC SÜLLŐ KUPA”

éjszakai, nyíltvízi, süllőfogó horgászversenyre

A Laguna Yacht Club és a Balatonfűzfői Horgász Egyesület **2018. szeptember 28-29-én**, /péntek-szombat/ **nyíltvízi süllőfogó versenyt** szervez **vitorlášhajós** és **csónakos** kategóriákban, melyre ezennel meghívjuk Önt, horgász ismerőseit és barátait!

VERSENYSZABÁLYZAT

A verseny nyílt, várunk minél több horgászt!

- 1, A verseny színhelye:** A Balaton keleti medencéje.
2, A verseny időpontja: **2018. szeptember 28-a (péntek) 17⁰⁰-tól, 2018. szeptember 29-e (szombat) 8⁰⁰-ig**
3, Indulás és érkezés helye: **Laguna Yacht Club klubház, Balatonfűzfői HE horgásztanya**
4, Nevezés: Laguna Yacht Club klubházában a versenyirodán, illetve a Balatonfűzfői Horgász Egyesület irodában **2018. szeptember 28-án 14⁰⁰-17⁰⁰-ig.**
5, Horgászmodszerek: Balatoni horgászrend szerint, tetszőleges módszerrel.
6, Nevezési díj: **Felnőttek: 3.000 Ft/fő, ifik: 1.800 Ft/fő**
7, Zsákmány: A mérlegelésben csak a süllő és kősüllő számít, más egyéb hal kifogható, de nem értékelhető. **Csak a verseny ideje alatt fogott hal mérlegelhető!** A halak állapotának vizsgálatát a Halvizsgáló Bizottság végzi.
8, A verseny tisztasága: A versenyrendezés egy verseny tisztasága érdekében a versenyzőket és zsákmányukat a verseny során bármikor ellenőrizheti. A versenyből való kiállást be kell jelenteni a versenyrendezésnél.
9, Mérlegelés: **2018. szeptember 29. 8⁰⁰ - 9⁰⁰**
10, Értékelés: A fogott halak súlya és átlagsúlya alapján.
11, Díjazásban részesül:

Csónakos verseny:	a legnagyobb átlagsúlyú zsákmányt elért csónak legénysége
Vitorlášhajós verseny:	a legnagyobb átlagsúlyú zsákmányt elért vitorlášhajó legénysége
Különdíj:	a legnagyobb súlyú süllőt zsákmányoló horgász

Az 1 halnál többet fogó 1 fős csapat 1 db, több fős csapat esetén a csapat létszámánál több halat fogók személyenként egy süllőt le kell adjanak a készülő ebédhez!

- 12, Díjazás:** A versenyzők számától függően a kategóriák első három helyezettje részesül érem- és tárgyjutalomban.
13, Egyéb rendelkezések: A verseny kezdete után – közvetlen életveszélyt kivéve – a hajók, csónakok parthoz nem köthetnek, egymást 50 méternél jobban meg nem közelíthetik, **a résztvevők a zsákmányukat egymásnak át nem adhatják.** Minden résztvevő köteles a Hajózási Szabályzat és a Horgászrend előírásait betartani, különös figyelemmel a kötelező felszereltségre és a hajók, csónakok kivilágítására.

HORGÁSZNI CSÓNAKBÓL, SAJÁT VAGY BÉRELT VITORLÁSRÓL LEHET!

- 14, Biztonság:** A versenyen minden résztvevő saját felelősségére vesz részt. Havária vagy baleset esetén a Rendezőség semmilyen felelősséget nem vállal. A versenyt rossz idő esetén is megtartjuk. Mindenki saját maga dönt a ki- és behajózás lehetőségéről, veszélyéről. A verseny egész ideje alatti másodfokú viharjelzés esetén a csónakos horgászok partról horgászhatnak.

A versenyen résztvevők érvényes horgászengedéllyel kell, hogy rendelkezzenek és csak engedélyezett horgászmodszerekkel horgászhatnak.

Figyelem! Az idei évben hajóról csak nyíltvízi engedély érvényes, kiegészítő jegy a horgász egyesületnél váltható.

A verseny befejezését követően 9⁰⁰-ig minden versenyző köteles a Versenybíróságnál jelentkezni. Az időn túl, vagy az egyáltalán nem jelentkezőket a versenyben nem értékeljük.

Az általános horgászszabályok és jelen Versenyszabályzat be nem tartása a versenyből való kizárást vonja maga után.

- 15, Eredményhirdetés** Laguna Yacht Club, **2018. szeptember 29-e, 15.00 óra.**

Az ünnepélyes eredményhirdetést követően ebédvel várjuk a verseny résztvevőit, valamint családtagokat, vendégeket. Nevezéskor minden benevezett versenyző kap egy karszalagot, illetve karszalag vásárlási lehetőséget biztosítunk a versenyre nem nevező családtagok és vendégek részére 3.000 Ft/fő áron.

A versennyel kapcsolatban további információ Németh Enikőnél a 06/30-4629143-as, illetve Kontics Ferencnél a 06/30-9599251-es számon kapható, vagy személyesen.

Kedvező időt, jó versenyzést, sok süllőt kíván a Laguna Yacht Club és a Balatonfűzfői Horgász Egyesület!

Németh Enikő
Laguna Yacht Club

Kontics Ferenc
Balatonfűzfői Horgász Egyesület